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目標時間 月 日

組 番 名前

かかった時間 正解数

分

やさしい　　ふつう　　難しい
10分

通信技術の進歩

★★★☆☆

理科

　昔の生活に比べて，通信機器はいちじるしく進歩しました。携帯電話やＩＰ電話，インター

ネットなど，最近は多くの通信手段があります。また，通信機器の発達により，情報量が増加

し，コンピュータも進歩しました。

⑴ 　最近の携帯電話の機能として，まちがっているものを次のア～オから選び，記号で答えな

さい。

　ア　電子メールの送受信ができる。

　イ　インターネットに接続することができる。

　ウ　写真や動画を撮影することができる。

　エ　会話のみ可能である。

　オ　音楽を聞くことができる。 （　　　　　　　　　　　）

⑵　大量の情報処理が可能になったのは，コンピュータの進歩があります。

　①　次のア～ウの記憶媒体のうち，大量のデータの読み書きができる順に記号を並べなさい。

　　ア　フロッピーディスク　　　イ　ハードディスク　　　ウ　ＣＤ－Ｒ

 （　　　→　　　→　　　）

　② 　コンピュータどうしを結ぶネットワークやインターネットについて述べた下の文が正し

ければ○，まちがっていれば×を書きなさい。

　　ア　インターネットで，海外の情報を調べることができる。

 （　　　　　　　　　　　）

　　イ　列車の座席を予約管理システムで予約することができる。

 （　　　　　　　　　　　）

　　ウ 　インターネットはきちんと管理されているため，不正利用者がネットワークに侵入す

ることはない。

 （　　　　　　　　　　　）

　　エ　店舗をもたずにウェブページで店を開くことができる。

 （　　　　　　　　　　　）

　　オ　人権侵害やプライバシー侵害などの問題は起こったことがない。

 （　　　　　　　　　　　）
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，読み書きできるデータが大きい順に記号を並べなさい。



解答

間違った問題を確認してみよう！

通信技術の進歩第一分野

　昔の生活に比べて，通信機器はいちじるしく進歩しました。携帯電話やＩＰ電話，インター

ネットなど，最近は多くの通信手段があります。また，通信機器の発達により，情報量が増加

し，コンピュータも進歩しました。

⑴ 　最近の携帯電話の機能として，まちがっているものを次のア～オから選び，記号で答えな

さい。

　ア　電子メールの送受信ができる。

　イ　インターネットに接続することができる。

　ウ　写真や動画を撮影することができる。

　エ　会話のみ可能である。

　オ　音楽を聞くことができる。 （　　　　　　　　　　　）

⑵　大量の情報処理が可能になったのは，コンピュータの進歩があります。

　①　次のア～ウの記憶媒体のうち，大量のデータの読み書きができる順に記号を並べなさい。

　　ア　フロッピーディスク　　　イ　ハードディスク　　　ウ　ＣＤ－Ｒ

 （　　　→　　　→　　　）

　② 　コンピュータどうしを結ぶネットワークやインターネットについて述べた下の文が正し

ければ○，まちがっていれば×を書きなさい。

　　ア　インターネットで，海外の情報を調べることができる。

 （　　　　　　　　　　　）

　　イ　列車の座席を予約管理システムで予約することができる。

 （　　　　　　　　　　　）

　　ウ 　インターネットはきちんと管理されているため，不正利用者がネットワークに侵入す

ることはない。

 （　　　　　　　　　　　）

　　エ　店舗をもたずにウェブページで店を開くことができる。

 （　　　　　　　　　　　）

　　オ　人権侵害やプライバシー侵害などの問題は起こったことがない。

 （　　　　　　　　　　　）
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1 ⑴　エ
⑵　①　イ→ウ→ア
　　②　ア　○
　　　　イ　○
　　　　ウ　×
　　　　エ　○
　　　　オ　×
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